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1- Mesure du segment BC
Dans le plan cartésien suivant : 2- Coordonnées du point C
3- Coordonnées du point B

——

yi

Y —-3Xt6

XYy

Commencer par trouver les coordonnées du point B &

e le segment AB est perpendiculaire au segment AD ;
e le segment BC est paralléle au segment AD ;
e le point B est I'un des points de I'axe des y ;

e le point C est I'un des points de 'axe des x.

Quelle est la mesure du segment de droite BC ?
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La mesure du segment de droite BC est : Z-U IO OV~ 6/ 32 J
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4D Equation de lo.aroite Supportantle segment BC .
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